

# 碧水湾小区三辆车一夜之间遭“毁容”

## 居民怀疑被泼了硫酸,江宁警方已立案侦查

昨天早上5点半左右,江宁碧水湾的一些居民发现,停在小区里的三辆车子被人泼了腐蚀性液体,这三辆车车身喷漆出现了大面积凸起膨胀,部分已经起泡脱落。见车子被“毁容”了,车主赶紧报警。目前,江宁警方已经立案侦查。

现代快报记者 廖健伟



▶白色雪佛兰车头大面积掉漆  
现代快报记者 邱稚真 摄

### 车主 三辆轿车疑似被泼硫酸

昨天清晨5点半左右,还在休息的张女士,听说家里的车子被“毁容”了。“老人出门散步时看到车子有些奇怪,就回来通知我们了。”张女士回忆说,随后她和丈夫赶紧出门查看。到现场一看,张女士顿时傻了眼:车子被人泼了疑似硫酸的腐蚀性液体,引擎盖、顶篷上油漆出现大面积的凸起膨胀,部分油漆也脱落了,油漆下层的金属受到腐蚀。

现代快报记者在现场看到,张女士家的一辆红色的雪佛兰科鲁兹。据张女士介绍,车是5月6日晚上9点多停在楼下空地上的。她家从来没有得罪什么人,而且她的车所停位置也不碍事,实在想不通车子会遭此“毒手”。

据了解,遭到腐蚀性液体“袭击”的还有一辆黑色比亚迪和一辆白色的雪佛兰科鲁兹。其中,黑色比亚迪就停在张女士家车旁边,而白色科鲁兹则停在二十多米外的小区广场上。与张女士家的车子相比,这两辆车被“毁容”显得更加冤枉:这两辆车都好好地停在划定停车位里。据车主介绍,他们每个月也都交了80元的停车费。

▶车窗玻璃还残留不明液体 现代快报记者 邱稚真 摄

### 物业 承担修车费,有人恶意破坏

停在小区里的私家车为何会遭“毒手”?记者随后电话联系上碧水湾小区管理方——南京世界村物业管理有限公司。物业公司总经理徐业果介绍,昨天中午,这三辆车中的两辆,已经被送到了修理厂,另外一辆车也将随后开去修理。徐业果介绍,三辆车的修理费在2万元上下,由于这三位业主都交纳了停车费,所以三辆车的所有修理费都将由物业公司支付。

此外,徐业果还表示,他们怀疑这起事件是小区一位业主所为。“这位业主和公司有矛盾,一直说要把我们赶出小区。我们怀疑他是想借此挑起业主和我们之间的矛盾。”徐业果说,他们也将情况向派出所做了反映。不过这一说法并没有得到警方的证实。

据岔路口派出所民警介绍,他们赶到现场后,已经对现场进行了拍照取证。随后赶到的江宁公安分局刑警大队也提取了液体的样本进行分析。目前,警方还不能确定,腐蚀性液体是否就是业主们怀疑的硫酸。至于到底是什么人干的?还需要进一步地调查才能得知。目前,江宁警方已经对此事进行立案侦查。

### 隐患 小区没监控,车辆随便进

虽然这次“遭殃”的只有三辆车,不过事故还是让小区居民开始担心起自己的安全。

居民丁先生说,虽然这次事件自己家没有损失,但是他对小区的物业管理也有不小的意见。小区现在不但没有监控,小区对外来人员的管理也十分不到位。

据小区的一位保安师傅介绍,小区现在只有大门口有监控探头。对于来访人员,他们也只是“凭记忆”管理,而进出小区的车辆则是采取“一律放行”的政策。对此,徐业果表示,由于碧水湾是老小区,相应的门禁和监控确实还没有到位,不过门禁系统已经安装完毕,5月10日左右就可以投入使用,届时人员和车辆都必须刷卡才能进入小区。而监控系统也将在最近开始安装,“按照我们的计划,监控后天就要开始安装。”徐业果说。

(爆料人线索费50元)



小区停车难,有市民想出盘活车位的点子

## 谁家车位有空可租给邻居 “停车宝”实现车位共享

专家:思路正确,但需政府部门扶持

“能不能发明一个软件,最大限度利用车位?”最近,南京一位市民将自己的奇思妙想发在网上,还给自己设想的软件起名“停车宝”。对这个设想,多数业主表示叫好。相关专家也表示,这一设想的思路正确,如果政府部门予以扶持,会有成功的可能。

### 设想:让闲置车位充分利用起来

仁恒翠竹园的业主,在“华侨路茶坊”里发帖谈了自己的设想。“如果私家车位能确定一个较长时间段,比如半天、白天、一夜,甚至几天不用车位,可在物业进行登记,物业则在这个时间段里安排给其他车,并负责到时空出车位,相关收益还可互分。”

那么车主如何在物业处登记呢?这位业主认为,可以由物业公司出面,找软件公司编制一个停车位管理软件“停车宝”,这样业主只要在手机上点点,物业就能知道哪里有空位。他设想,这个软件如果用好,可避免不少地下车位空不少,路上、园外没地停的问题。

“钱不是主要的,主要是大家相互方便,以后自家来了客人,也可向物业询问临时停车位。唯一的难点就是,如何方便沟通信息,车主用什么简便的方式将信息与物业沟通、在空的位置与时段上做出标志。最机械的方式是:与车库保安讲、留条、发短信。”他最后说。

### 反应:想法不错,但也有硬伤

对于上述设想,很多业主表示赞同:“很不错的办法,车位智能化管理,提高利用率。”“提议非常好,如果有谁能解决小区车位的问题,他也会和马云做出支付宝一样功成名就。”

不过也有人觉得,这想法是好,但操作起来非常困难。首先是谁来做这个软件。“物业自己做肯定不划算,应该由软件公司做出产品,然后去找各个物业谈销售。”有业主分析。还有业主认为,这个软件对业主“素质”也是考验。比如有业主出差两天,将车位租给了

邻居,可到了约定的日子回来,邻居却没腾出来或不愿腾出来,怎么办?

“将这个设想做成APP软件应该问题不大,但成本不菲,我预测最保守的研发成本也要20万元。”南京一家文化传播有限公司负责人丁涛认为,如果没有盈利模式,“停车宝”就缺乏诞生的基础。丁涛也提醒,类似于“嘀嘀打车”之类的软件,依靠利益分配的方式,保证了车主和打工人之间能够遵守规则,而“停车宝”如果不制定相应的利益制约方式,很可能会遇到各种违反规则的情况,而一旦违反规则,整个软件就难以推广下去。

### 专家:思路正确,可由政府出面推动

对于“停车宝”的设想,南京城市治理委员会公众委员顾大松持欢迎的态度。他谈道:“停车难问题,之前的探讨都提倡要体现城市治理的精神,最好让市场和社会来发挥作用,而不是单纯依靠政府简单增加停车位的方式。这位市民的设想,就体现了每个人都来为停车负责的态度,思路是对的。”

顾大松提出,“停车宝”可能面临两个难题。一是个人将私家车位出租是否会遇到政府部门的干预。他表示目前对于停车收费标准,都是要经过物价部门审核的。二是谁来推动“停车宝”的发展。他认为,这个软件公益性质较强,诞生之初一定会面临推广难的尴尬。

“这个设想是很好的点子,如果能付诸实践,会很有效地挖掘现有存量车位,有效缓解停车难。”顾大松认为,政府部门可出面,给予“停车宝”一定程度上的支持,比如相关信息的提供,“只要有了政府部门的相应支持,软件规则的制定、研发和推广都不是问题”。  
实习生 王蓉 现代快报记者 马乐乐

### 律师观点

## 故意毁坏公私财物,严重者涉嫌刑事犯罪

江苏诺律师事务所律师高俊认为,向车辆泼腐蚀性液体的行为,已经涉嫌故意毁坏公私财物。根据相关法律,故意毁坏公私财物只要达到5000元以上的,构成毁坏公私财物罪。高俊律师介绍,嫌疑人故意毁坏公私财物情节一般的,可判处3年以下有期徒刑、拘役或者罚金;故意毁坏公私财物,数额巨大或者有其他特别严重情节的,判处3年以上7年以下有期徒刑。法院对犯罪分子除了给予刑事处罚外,还可就被害人蒙受的经济损失,判处被告人予以经济赔偿。

# 全省高校毕业生就业促进月系列活动南京主场招聘会公告

为进一步促进高校毕业生就业,推进高校学生见习、实习工作,根据《省人力资源社会保障厅关于开展“全省高校毕业生就业政策宣传月”和“全省高校毕业生就业促进月”活动的通知》,定于2014年5月举办“全省高校毕业生就业促进月系列活动南京主场”招聘会。现就有关事项公告如下:

#### 时间地点

活动定于2014年5月11日8:30至14:00举办,会期一天。地点在南京国际展览中心(新庄)二楼A、B、C厅。参会人员可从东、南门入场。

#### 活动组织

活动由江苏省人力资源和社会保障厅、全省各市人力资源和社会保障局主办。活动为公益性服务,对参会单位和个人均不收取费用。

#### 活动内容

活动主要内容为:开展高校毕业生就业洽谈交流、求职见习、见习洽谈交流。  
活动形式为单位设展,个人入场洽谈,双向选择。

#### 活动规模

预计参会单位1000家左右。在宁部分省属国有企业、全省各市人力资源和社会保障部门将组团参加活动。

#### 后续活动

招聘会后将启动网络招聘峰会,时间为自5月11日至6月10日,单位和求职者可登录江苏人才网(jsrc.com)互动交流。

#### 参会联系

本次活动采用互动预约系统,个人参会请提前至江苏人才网注册,接受参会单位预约;现场刷身份证参会,方便与参会单位沟通。

组委会免费发放入场券,可由高校就业工作部门集体申领;或由个人至活动现场,凭个人简历兑换入场券。

单位参会请至组委会联系 联系电话:025-83238871、83238893

单位参会请与组委会联系 联系电话:025-68953288、83238850

详细情况请登录:江苏人才网(jsrc.com)、江苏职业介绍服务网(jszjshrss.gov.cn)查询。

大会组委会  
二〇一四年五月